

# Investiție din bani europeni finalizată 100%: „Reabilitarea și modernizarea Stației de Epurare Turda-Câmpia Turzii”



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor



Instrumente Structurale  
2007-2013

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune, în cadrul Programului Operațional Sectorial "Mediu"

Titlu proiect: „Investiții și dotări pentru îmbunătățirea capacității de operare a Companiei de Apă Arieș Turda „

## Comunicat de presă

Data comunicatului: 24.06.2016

### Investiție din bani europeni finalizată 100%

#### „Reabilitarea și modernizarea Stației de Epurare Turda-Câmpia Turzii”

Derularea lucrărilor în cadrul contractului „Reabilitarea și modernizarea Stației de Epurare Turda-Câmpia Turzii” semnat, în 03.09.2015 cu antreprenorul - Asocieria S.C. SYSCOM WATER TECHNOLOGY S.R.L. și S.C. DONDI PROJECT CONSTRUCTII S.R.L. a fost finalizată în proporție de 100%.

Începând cu data emiterii ordinului de începere, respectiv 11.09.2015 și până la finalizarea contractului, respectiv la încheierea procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor, antreprenorul a desfășurat o serie de activități ( precum: lucrări de construcții civile în vederea echipării Stației de Epurare cu grătar rar cu curățare automată, lucrări de construcții civile în vederea echipării Stației de recepție pentru apele uzate și nămolurile provenind de la fosele septice cu camioane-cisterne (auto-vindanje), furnizarea și montarea de către antreprenor a utilajelor și echipamentelor tehnologice, testare și punere în funcțiune, instruirea personalului beneficiarului, etc.) care au avut drept scop final reabilitarea și modernizarea Stației de Epurare Turda-Câmpia-Turzii.

Reamintim faptul că acest contract este parte componentă a proiectului „Investiții și dotări pentru îmbunătățirea capacității de operare a Companiei de Apă Arieș Turda”, demarat de către C.A.A. din economiile realizate în cadrul proiectului „Extinderea și reabilitarea sistemelor de apă și apă uzată în regiunea Turda-Câmpia Turzii” aferent perioadei 2007-2013.

Contact: Compania de Apă Arieș SA Sedrul social: str. Axente Sever nr. 2 Turda  
Telefon: 024-3111/11 Fax: 024-3111/2  
E-mail: office@caaries.ro/<http://www.caaries.ro>  
Project manager: Bogdan Bobic



Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României